

# “让百姓种得起牙”圆梦计划启动

## 3颗牙能省7000元,微创种植牙助力健康生活

本报记者 孔雨童

心疼!没牙的老伯几年瘦20斤

“这人老了,真是不比从前,以前每顿能吃两个大馒头,顿顿都能吃鱼吃肉,如今只能喝粥过日子,营养跟不上身体也越变越差了,现在我连自己都照顾不好,更别说帮孩子们照顾孙子了。”家住在济南市历下区的胡老伯说,自己不想成为孩子们的负担,但缺了这么多牙,饭都吃不下,这几年下来瘦了20斤。“都变成了糟老头子了,医院都去了几次,越来越觉得拖累孩子。”

胡老伯说,之前一起玩的老哥们告诉他,缺牙做种植牙最好。但人老了怕疼,又怕花钱,迟迟他不敢去做。“这次决心种牙,是因为看到报纸上知名全国连锁口腔医院‘让老百姓种得起牙’活动种

病从口入,健康一样从口中来。牙不硬朗,身体自然虚弱。

其实,古人早已在造字中暗喻其义——“龄”由“齿”和“令”组成,齿龄即寿龄,没有了齿,自然难以成全“龄”。近日,齐鲁晚报联合联想控股成员企业的济南拜博口腔医院启动“让老百姓种得起牙”圆梦计划,为山东的缺牙人士提供超值的种牙福利,为大众的健康长寿提供保障。

植牙一颗才3980元,而且是微创技术一点都不疼”。胡老伯终于下定决心。

点赞!“种牙又快又不疼?比戴假牙还简单”

胡老伯是“让老百姓种得起牙”圆梦计划第72位成功种植的老人,“当时为胡老伯检查,发现他的口腔条件确实很糟糕,口中仅有存的几颗牙齿还摇摇欲坠。整个人的精神状态也不好”特约种植专家姜医生说道。经过意大利进口的数字口腔CT扫描后,姜医生为胡老

伯量身定制种牙方案。

姜医生采用先进的微创技术,将原装进口牙体“植”入牙槽内摆脱了传统种植牙繁琐低效的步骤;将创伤降低到近乎为零,当然痛感也近乎为零,使得胡老伯术后很快就可以正常咀嚼“没想到种牙那么快,没感到疼痛,比戴假牙还简单!”胡老伯望着镜子里“重生”的新牙,乐得合不拢嘴,直夸医生技术好!

长寿!一口好牙胃口好,快乐舒心更长寿

“自从我种完牙,什么好吃的、有营养的都能吃了,身体一天

强似一天。连孙子孙女也爱跟我一起玩儿了,一见到我就‘爷爷’、‘爷爷’地叫,心里美啊!种完牙的胡老先生如今日子过得舒心多了,他目前的身体十分健壮。”家有一老,如有一宝,老爷子牙口好,什么都能吃,牙好胃口也就好,胃口好自然就能高寿,是我们

儿孙的福气啊!

### 活动链接

- 1、国际进口种植牙 3980 元/颗(含牙冠)
  - 2、牙齿矫正 5888 元起
  - 3、全瓷修复 8.8 折
  - 4、局部活动假牙 5 折
- 预约电话:0531-82389888

## 让老百姓种得起牙 3980 元/颗起

联想控股成员企业 一年服务百万中国人

专注23年 覆盖40城 连锁200家

0531-8238 9888



## 减重手术造福更多肥胖患者

### “减重糖尿病外科暨第四届泉城胃肠微创外科技术论坛”举行

本报济南11月14日讯

(记者 孔雨童) 12日,由山东大学附属济南市中心医院举办的“减重糖尿病外科暨第四届泉城胃肠微创外科技术论坛”举行。国内减重糖尿病领域的知名专家南京医科大学第一附属医院普外科主任梁辉、中国医科大学附属第四医院副院长王勇以及省内多家医院专家参加,并进行了两场现场直播的演示手术。

近年来,减重糖尿病外科在我国逐渐兴起。这一学科领域内的减重手术在世界范围内已经有60多年的历史。

济南市中心医院胃肠外科主任孙少川介绍,重度肥胖,或中重度肥胖合并有高血糖、血脂等疾病,糖尿病史在10年内,60岁以下的患者做减重手术的效果更好。目前一台减重手术一般耗时为1.5-2小时,患者可在3-4天后恢复。手术后不仅可以解决患者的肥胖问题,还有平均85%的糖尿病患



者可以在3个月的时间里逐渐脱离降糖药物,95%的糖尿病患者可以得到缓解。此外,很多肥胖的相关疾病,如心脑血管疾病、呼吸睡眠暂停综合征、脂肪肝、高血糖、高血脂、多囊卵巢综合征等也可以得到有效缓解。“2017年,我们医院的减重手术预计将超过200台。”孙少川说。

12日,专家们围绕规范化减重与代谢中心建设、肥胖与代谢病外科治疗新进展等进行了讲座,并为两名患者分别进行了袖状胃切除和胃转流手术,这也是中国医师协会减重糖尿病专业委员会认可的两种安全有效的手术方式。

## 本周六中国皮肤病知名专家来济会诊

本报济南11月14日讯

(记者 孔雨童) 有各种顽固性皮肤病的患者注意了:11月19日,济南市皮肤病防治院将邀请我国皮肤病泰斗级专家涂平前来坐诊,为市民诊治各种皮肤问题。

涂平,男,医学博士,博士研究生导师,中央保健会诊专家。现为北京大学皮肤

性病学教研室主任、北京大学第一医院皮肤性病科首席专家,系中华医学会皮肤科学会皮肤组织病理学组组长。涂教授长期从事皮肤科临床工作,对中西医结合疑难、重症皮肤病方面造诣极深,在皮肤肿瘤和皮肤激光美容等领域亦建树良多。

会诊时间:11月19日

会诊地点:济南市皮肤病防治院(经三路165号)门诊二楼专家诊室

想要预约的市民可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约:搜索“jnspsy”加关注——进入主页预约。

## 百名呼吸专家为您的健康把脉

本报济南11月14日讯(记者

焦守宁) 2016年11月16日,在第15个世界慢阻肺日到来之际,钟南山、王辰院士将携手全国百名呼吸科专家,在北京、上海、山东等10个省市同步开展慢阻肺主题宣传教育活动。我省的活动将于16日上午在省千佛山医院开展。

憋气、呼吸困难、每分钟导致

2.5个人死亡,知道它的人却很少,它就是“沉默杀手”——慢性阻塞性肺疾病,简称慢阻肺。寒露过后,天气转冷,慢阻肺也进入急性加重的高发季节。

据悉,本次活动是国家卫生计生委宣传司和疾控局联合指导的“健康中国行——全民慢病防治素养促进行动·呼吸专项行动”

的系列落地活动之一。

我省的活动将在省千佛山医院开展。活动时间:11月16日上午9:00。活动当天,不仅会有钟南山院士和王辰院士这样的顶级专家“领衔”,还会有近百名来自临床一线的呼吸专家面对面提供科普咨询;同时,慢阻肺防治核心知识点也将正式发布。

### 医药资讯

乙肝、丙肝免费查 肝病患者快来参加  
肝病专家会诊费、专家评定费 全免

据统计,目前我国有乙肝病毒携带者1.2亿人,慢性病毒性肝炎患者2000万人,病毒性肝炎、丙肝、肝硬化、肝腹水、肝癌等肝病发生率逐年上升。每年大约有28万人死于乙肝病毒感染。肝病已成为危害最大、涉及面最广的慢性疾病。

为控制肝炎传播,帮助患者及时治疗,香港感恩慈善爱心医疗援助基金携手济南中医肝病医院联合组织开展了肝病救助与关怀行动正式启动,活动特别推出:

①:免费检查:乙肝五项、丙肝抗体、肝功能、肝纤四项、无创肝纤维化评估诊

断(APRI-Forns)、乙肝病毒DNA检测、丙肝病毒RNA检测、肝炎病毒耐药/变异检测、肝胆脾彩超;

②:肝病专家会诊费全免、专家评定费全免、住院床位费全免;

③:治疗费援助:肝病治疗费援助3000-15000元(丙肝最新疗法援助2000元)。

援助对象:乙肝、丙肝、肝硬化、肝腹水、肝癌、慢性病毒性肝炎、酒精肝、脂肪肝等肝病患者。

解决肝病困扰,详情请拨打咨询热线:0531-88721111或400-6168-120预约就诊。

## 三叉神经痛反复发作怎么办

三叉神经痛常表现为面颊、口角及舌部电击样、刀割样、撕裂样剧痛,严重者不敢洗脸、吃饭、刷牙……【颠痛宁颗粒】(国药准字B20040012)由黑龙江省济仁药业历经多年研创而成,该药是治疗三叉神经的纯中药,获国家发明专利ZL200410013636.6。【颠痛宁颗粒】温通散寒,活血止痛。专治寒凝血瘀所致三叉神经

痛(症见面颤部、唇舌及齿槽发作性疼痛)。忠告患者:三叉神经反复疼痛,应及时正确治疗,万不可走向治疗误区,延误病情。

地址:济南经二路172号医药大楼,济宁二院对面康福,临沂忠信堂,德州医药大楼三易,聊城水城药店,菏泽曹州,泰安龙潭。咨询:0531-86272430。(买10赠2,全国免费送货,药到付款)

### 送医送药到基层:

## 共铸中国心 脑心同治走基层启动

本报济南11月14日讯(记者

孔雨童) 12日,2016第四届山东脑心同治学术年会暨“不忘初心 情系基层 脑心同治”公益活动启动仪式在济南召开。活动将深入基层一线医疗机构和单位,为广大基层人民群众送去健康理念、健康知识和健康服务。

据介绍,心脑血管疾病是中老年人的常见病、多发病,是危害人类健康的严重疾病。中西医结合“脑心同治”是广大中西医学者在长期的临床应用与实践的基础上提出的,经大量的临

床实践和理论探讨,使越来越多的医学专家认识到,心脑血管疾病的治疗和预防成为当今医疗卫生工作的重点之一。

据悉,此次活动由山东中西医结合学会脑心同治专业委员会发起,联合济南、青岛、临沂、聊城、枣庄、济宁、菏泽等10个地市的医学会脑心同治专业委员会共同承办。活动将深入济南长清区、漱玉平民大药房、青岛即墨、聊城东昌、菏泽牡丹区等10个基层一线医疗机构和单位,为广大基层人民群众送去健康理念、健康知识和健康服务。